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科目 頁 該当箇所 誤（訂正前） 正（訂正後）

55 実践問題21の解答 （記載なし） 21　×21　×21　×21　×｜温度差換気とも言う。空気は
温度が高いほど密度が小さく軽くな
る。内外及び上下温度差による空気
の密度差から換気の駆動力が生まれ
る。ボイド内では浮力によって上昇気
流が生じやすいため、ボイド下部より
給気し、ボイド上部より排気する。こ
の考えに基づく省エネルギー手法とし
て、ソーラーチムニー（ヒートチム
ニー）がある

55 実践問題22の解答 22　×22　×22　×22　×｜リスクを組織的に管理（マネ
ンジメント）し、損失などの回避や低減
をはかることである。事前対応事項で
ある

22　○22　○22　○22　○｜設問記述のとおり

55 実践問題23の解答 23　○23　○23　○23　○｜設問記述のとおり （削除）

法規 225 実践問題④の4の解答、、選択肢
3についての解説文

50 ㎡ ／2000 ㎡＝1／20 であるから 50 ㎡ ／2000 ㎡＝1／40 で 1／201／40 で 1／201／40 で 1／201／40 で 1／20
以下以下以下以下であるから
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